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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

Président de la République
Question écrite n° 83135

Texte de la question

Mme Marie-Line Reynaud attire l'attention de M. le Premier ministre sur la rencontre informelle qui s'est déroulée
à l'Élysée entre le Président de la République et Thierry Henry. Elle lui demande de lui indiquer les raisons
précises qui ont motivé l'envoi d'un véhicule de la présidence de la République à l'aéroport du Bourget afin de
transporter M. Thierry Henry. Elle lui demande également de justifier les raisons qui ont poussé ce cortège à
effectuer un nombre inadmissible d'infractions au code de la route comme le franchissement de ligne blanche, le
non respect d'un feu rouge. Enfin, elle le remercie de bien vouloir lui indiquer le degré d'urgence qui a motivé
l'annulation d'un rendez vous pris de longue date avec des représentants d'organisations non gouvernementales
à la veille du G8/G20 et le bilan de cet entretien avec le Président de la République.

Texte de la réponse

M. Thierry Henry a expressément demandé à être reçu par le Président de la République à son retour de la
coupe du monde de football en Afrique du Sud. Compte tenu du comportement de notre équipe nationale lors de
cette compétition, le Président a répondu favorablement à la demande de ce joueur qui totalise le plus grand
nombre de sélections en équipe de France. L'avion ramenant M. Thierry Henry ayant un retard important, un
véhicule a été envoyé afin de rejoindre la présidence de la République dans les meilleurs délais et dans de
bonnes conditions de sécurité. Conformément au principe constitutionnel de séparation des pouvoirs, le
Président de la République n'a pas à rendre compte de son emploi du temps devant le Parlement. L'honorable
parlementaire peut néanmoins être informé que le report de la réunion avec les ONG n'est pas lié au rendez-
vous avec M. Thierry Henry programmé à un horaire différent. Ce report est dû à la préparation de la
participation du Président de République, dès le lendemain aux sommets du G8 et du G20.
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